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2021年11月1日上午，胡卫江代市长主持召开市政府第63次常务会议，主要传达学习《许昆林同志在省政府季度工作会议上的讲话》，审议《做好今冬明春全市电力保供工作若干措施》《太仓市“十四五”工业发展规划》《太仓市“十四五”生态环境保护规划》，听取关于全市中小学德育工作情况、省人社一体化信息平台上线后太仓市人社领域部分差异化政策执行问题、全市城镇垃圾处理费征管事项调整情况的汇报，讨论《星河动力基金实施方案》《凯辉二期基金、元生三期基金、启高二期基金立项方案》，听取关于城厢镇开展城市更新工作的情况汇报，现纪要如下：
一、学习《许昆林同志在省政府季度工作会议上的讲话》
会议由胡卫江代市长传达了许昆林同志在省政府季度工作会议上的讲话精神。
会议强调，我市前三季度经济社会发展取得了一定成绩，主要经济指标多数排在苏州大市前列，但是越到关键时刻越不能松劲。各地各部门要深入领会许昆林代省长讲话精神，进一步增强工作使命感、责任感、危机感，以赶超跨越之势，奋力拼出“太仓速度”，全力以赴奋战四季度、决胜“全年红”。一是目标要再明确。各地各部门要围绕高质量发展考核指标，细致摸排工作进度，准确把握指标缺口、工作短板、努力方向。要算好时间账、差距账、任务账，一着不让抓好争先进位工作。对暂时领先指标，要巩固提升、扩大优势；对排名靠后指标，要深入研究、精准发力，以最大努力争取最好结果。二是举措要再落实。加大对上争取力度，积极建立高效互动模式，进一步厘清考核赋分关键点，寻求上级针对性指导支持。在当前有序用电背景下，领导干部要加大调研走访力度，深入基层一线，了解企业、群众实际困难和真实诉求，科学应对、精准施策，增强工作主动性。三是底线要再筑牢。各地各部门要强化红线意识、树立底线思维，统筹发展和安全，慎终如始抓好常态化疫情防控，从严从实推进安全生产专项整治，深入打好污染防治攻坚战，持续做好信访稳定和矛盾排查化解工作，为建设“现代田园城、幸福金太仓”营造和谐稳定的发展环境。同时，各地各部门要提前谋划明年经济社会发展各项工作，超前部署重大项目、重点工程、重要任务，为实现“开门红”打下坚实基础，奋力推动我市在高质量发展跑道上“振翅高飞”。
二、审议《做好今冬明春全市电力保供工作若干措施》
会议听取并审议了市发改委关于《做好今冬明春全市电力保供工作若干措施》的汇报。会议明确，原则同意该《措施》，会后由市发改委根据会议讨论情况修改完善，以市政府办公室名义印发。
会议强调，（一）各地各相关部门要将保运行、保发展作为第一要务，最大限度降低有序用电对经济社会发展的不利影响，齐抓共管、多措并举，形成保供合力。（二）要在保证电网安全前提下，科学精准调度，提高有序用电精准性和实效性，防止“一刀切式”停产限产。全力确保居民生活用电、重点项目和产业用电，尽可能降低对重要产业链、供应链的影响。（三）要紧扣能耗“双控”目标任务，加强督促检查和考核落实，确保电力安全稳定供应和有序用电指令畅通执行。
三、审议《太仓市“十四五”工业发展规划》
会议听取并审议了市工信局关于《太仓市“十四五”工业发展规划》的汇报。会议认为，制造业是我市立市之本、强市之基，制定和实施《太仓市“十四五”工业发展规划》事关太仓工业经济高质量发展前进方向和战略布局。
会议明确，原则同意该《规划》，会后由市工信局根据会议讨论情况修改完善，提交市委常委会审议。
会议强调，（一）要坚持规划引领、紧盯目标任务、强化责任担当，奋力推动我市工业经济跨越发展。（二）要以高质量发展为主题，坚持量质并举、效益优先，推动产业升级与绿色发展有机结合；着眼产业发展重点任务，加快推进“智改数转”，积极构建产业发展新体系，加速推动产业融合发展。（三）要结合发展规划、立足产业实际，强化要素保障、优化服务能级，持续推进“放管服”改革，用好用足各类惠企政策，为高质量发展提供强劲支撑。
四、审议《太仓市“十四五”生态环境保护规划》
会议听取并审议了太仓生态环境局关于《太仓市“十四五”生态环境保护规划》的汇报。会议明确，原则同意该《规划》，会后由太仓生态环境局根据会议讨论情况修改完善，以市政府名义印发。
会议强调，（一）要以《规划》提出的目标任务和重点工程为抓手，牢固树立新发展理念，把生态文明建设纳入经济社会发展全局，协同推进环境高水平保护与经济高质量发展。（二）要深入打好污染防治攻坚战，突出“精准治污、科学治污、依法治污”，持续做好长江大保护、碳达峰、大气治理、断面水质提升等工作，推动我市生态文明建设迈上新台阶。（三）要紧盯常态长效，充分发挥环境保护倒逼作用，以绿色转型为引领，加快形成节约资源和保护环境的产业结构、生产方式、生活方式，坚定不移走生态优先、绿色低碳的高质量发展道路。
五、听取《关于全市中小学德育工作的情况汇报》
会议听取并讨论了市教育局关于全市中小学德育工作的情况汇报。会议认为，德育工作是社会主义精神文明建设的重要组成部分，要坚持德育为先的理念，引导青少年扣好人生的第一粒扣子。会议原则同意该汇报。
会议强调，（一）要不忘立德树人初心，牢记“为党育人、为国育才”使命，创新育人方式、开展理想信念教育，引导广大青少年树立正确世界观、人生观、价值观。（二）要积极构建大小中幼一体化德育体系，通过线上线下、课内课外相结合的方式，促进“五育并举”真正落地。聚焦队伍建设、学科渗透、校园文化，切实提升德育工作水平。（三）要注重家庭、学校和社会教育的整体性和一致性，营造良好德育环境。建立“心理健康教育、家庭教育指导、学校社工服务”三位一体机制，为青少年健康成长保驾护航。
六、听取《省人社一体化信息平台上线后太仓市人社领域部分差异化政策执行问题》的汇报
会议听取并讨论了市人社局关于省人社一体化信息平台上线后太仓市人社领域部分差异化政策执行问题的汇报。会议指出，一体化平台上线工作关系到人民群众的切身利益，关注度高、影响面广，各地各部门要高度重视、协同配合，确保我市一体化平台切换工作平稳有序。
会议原则同意该汇报，会后由市人社局根据会议讨论意见，积极稳妥推进后续工作。
会议强调，（一）各地各部门要严格按照《社会保险法》及省平台上线工作要求，紧盯目标任务、严格责任落实、加快统筹推进，对涉及的差异化政策及时做好相应调整，切实保障各类参保人员合法利益。（二）要做好政策宣讲和舆情稳控工作，密切关注政策转换引发的社会影响，做好应急预案，第一时间发现问题、解决问题，为省一体化平台平稳切换奠定扎实基础。
七、听取《全市城镇垃圾处理费征管事项调整的情况汇报》
会议听取并讨论了市城管局关于全市城镇垃圾处理费征管事项调整的情况汇报。会议原则同意该汇报，会后由市城管局根据会议讨论意见，积极稳妥推进后续工作。
会议强调，（一）各相关部门要加大宣传力度，明确收费范围、收费目的，确保全市居民特别是农村地区老百姓应知尽知。加强社会舆论引导，推动政策精准落地。（二）各相关部门要细致周全做好工作预案，严格责任落实，协同推进，形成合力。积极对接上级部门，及时更新调整政策执行内容，避免多征、错征，保障老百姓正当权益。（三）要加大生活垃圾处理设施建设、改造力度，提高机构处置水平、垃圾处理能力，以垃圾处理为抓手，切实提质农村人居环境。
八、讨论《星河动力基金实施方案》《凯辉二期基金、元生三期基金、启高二期基金立项方案》
会议听取并讨论了市资产集团关于《星河动力基金实施方案》《凯辉二期基金、元生三期基金、启高二期基金立项方案》的汇报。会议明确，会议原则同意此次汇报的1支专项子基金的实施方案、3支合作子基金的立项方案，会后由市资产集团根据会议讨论意见，加快推进后续相关工作。
会议强调，（一）市产业基金管理公司要与落地区镇协同配合，落实各项投资条款，加快签订专项子基金合伙协议。港区要以此次专项子基金实施为契机，放大我市航空航天产业载体优势，推动星河动力项目尽早落地。（二）市产业基金管理公司要加快做好尽职调查等工作，制订和完善相应基金实施方案并尽快提交至引导基金管理委员会，引导基金管理委员会要加强全面指导，积极推进方案落地。（三）引导基金管理委员会与市产业基金管理公司要做好各投资项目的合规性审查，做到规范与效率并重。各相关部门要根据工作职责建立健全决策流程，加强引导基金立项、设立、实施等各环节的统筹协调，切实发挥基金汇聚大资本、培育大产业的作用。
九、听取《关于城厢镇开展城市更新工作的情况汇报》
会议听取并讨论了城厢镇关于城厢镇开展城市更新工作的情况汇报。会议认为，当前城市发展已由外延式扩张转向内涵式增长，城市有机更新正成为城市发展的主要方式。
会议原则同意该汇报，会由由城厢镇根据会议讨论情况修改完善，加快推进三个地块更新后续相关工作。
会议强调，各地各部门要切实加强沟通，做好工作预案、抓好责任落实，确保城市更新工作有序推进。城厢镇要落实属地责任，扛起首位担当，加快推进三个地块的拆迁“清零”工作。资规、住建部门要做好地块更新改造的服务指导，加快推进三个地块的征地、征收程序。各相关单位要树牢“一盘棋”思想，密切配合、形成合力，全力打造城市更新精品示范项目。
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